



ГОЖЕНКО Людмила Іванівна

Л.І. Гоженко (Горожанкіна) народилася 29 квітня 1949 року в місті Зоринськ Перевальського району Ворошиловградської (тепер - Луганської області) в сім'ї шахтаря. По закінченню 10-го класу (1966 р.), рік навчалася в педагогічному класі, на дошкільному відділенні у м. Комунарську (нині – Алчевську) Луганської області. Працювала вихователем у дитячих садках м. Зоринська й м. Полтави (1967-1971). У 1971-1973 роках – вихователь у ПТУ № 38 і №10 міста Рубіжне Ворошиловградської області.

З 1968 р. заочно навчалася на природничо-географічному факультеті Ворошиловградського педагогічного інституту (у 1973 р. отримала диплом про присвоєння кваліфікації і звання учителя географії середньої школи).

В 1973-1976 рр. — учитель географії середньої школи №1 у с. Жеребкове Ананьївського району Одеської області. В 1976-1979 роках – викладач географії професійно-технічного училища №23 м. Полтави.

У 1979 – 1982 рр. працювала на посаді старшого інспектора відділу кадрів ПДП імені В.Г.Короленка. Із вересня 1980 по травень 1982 р., як викладач-погодинник, веде практичні заняття із курсу «Землезнавство» на факультеті підготовки вчителів початкових класів, керує педагогічною практикою студентів цього факультету; працює за сумісництвом на підготовчих курсах для абітурієнтів як лектор з географії. Починає педагогічний експеримент і поступово складає екзамени кандидатського мінімуму.

Із 1.06.1982 р. обрана на посаду асистента кафедри педагогіки, але до роботи, практично, не приступила, бо за цільовим направленням ПДП з 1.09.1982 р. по 1.09.1985 р. навчалася в очній аспірантурі лабораторії дидактики науководослідного інституту педагогіки УРСР, м. Київ (науковий керівник – доктор педагогічних наук, професор Валентина Федорівна Паламарчук).

Після завершення аспірантури Л.І. Гоженко з 1.10.1985 р. знову прийнята на посаду асистента кафедри педагогіки ПДП. 28.02.1986 р. Людмила Іванівна успішно захищає дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата педагогічних наук зі спеціальності «Теорія та історія педагогіки» на тему: «Система пізнавальних завдань як засіб формування загально-навчальних умінь школярів (на матеріалі предметів природничого циклу, 4-5 класи)».

Із 1.06.1986 р. переводиться на посаду старшого викладача; а з 25.04.1987 р. – доцента кафедри педагогіки (у зв'язку з обраннями по конкурсу). Викладає курс дидактики, керує педагогічною практикою, дипломними роботами студентів. Отримує Подяку за участь у підготовці й проведенні Всесоюзної олімпіади з педагогіки.

З 1985 р. бере участь у здійсненні педагогічного експерименту по відборі випускників шкіл до професії учителя («Учитель. Експериментальна цільова програма «школа – педвуз – школа»). У 1986-1989 роках призначається деканом факультету майбутнього учителя ПДП імені В.Г.Короленка. Координує співпрацю між деканатами й кафедрами педінституту та міськими й районними

відділами народної освіти Полтавської області, здійснює наукове й методичне керівництво експериментом; у 1989 р. захищає результати педагогічного експерименту перед комісією Міністерства освіти УРСР.

27.09.1990 року їй присвоєно вчене звання доцента по кафедрі педагогіки.

Коли восени 1989 р. було вирішено перепрофілювати три групи студентів, в яких відбувалася підготовка вчителів історії та суспільствознавства, на групи з підготовки вчителів історії та географії (як другої спеціальності), то Л.І.Гоженко була єдиним викладачем з базовою географічною освітою, кандидатом наук. Тому з 1.09.1990 р. вона переведена з кафедри педагогіки на посаду доцента кафедри історії УРСР історичного факультету, за якою були закріплені навчальні курси з географії. Бере активну участь у забезпеченні географічних дисциплін наочністю (картами, атласами, підручниками). Оскільки навчальна дисципліна «Фізична географія материків» викладалася на III курсі перепрофілюваних груп без базової підготовки (попереднього викладання основ компонентних фізико-географічних наук), то їй довелося будувати лекції на засадах формування інтегрованих знань. У 1990/1991 навчальному році викладає ще й курс «Фізична географія СРСР». На IV курсі (1991/1992 н.р.) починає викладати «Методику навчання географії».

5.05.1992 р. обрана на 5 років за конкурсом доцентом новоутвореної кафедри спеціальних історичних дисциплін і географії. В основному, викладала курси «Фізична географія материків» (упроваджує модульно-рейтингову систему оцінювання знань студентів), та «Методика навчання географії» (застосовує форму підсумкового контролю «Географічний калейдоскоп»).

Продовжує експериментальну роботу в школі. На основі експерименту, здійсненого в гімназії №32, друкує «Практикум із економічної і соціальної географії України». Є автором окремих статей енциклопедичного довідника «Полтавщина», та збірника «Наш рідний край».

Слід відзначити, що Людмила Іванівна дійсно працювала енергійно, широко застосовувала нетрадиційні тоді форми навчання. Навесні 1997 р. наближався до закінчення термін перебування Л.І. Гоженко на посаді доцента кафедри спеціальних історичних дисциплін і географії. Був запланований її звіт про роботу. Після відвідування лекцій й обговорення звіту, кафедра одноголосно ухвалила рішення про недоцільність її подальшого перебування на посаді, «оскільки низький теоретичний рівень проведених занять не відповідає завданням підготовки висококваліфікованих учителів географії». Людмила Іванівна не стала очікувати остаточного рішення Вченої ради ПДП, повелася стримано й достойно, та звільнилася за власним бажанням із 18.05.1997 р.

Людмилі Іванівні значно успішніше вдавалася організаційна й виховна робота. Деякий час вона була заступником декана історичного факультету з виховної роботи. Ці навички їй знадобилися в подальшій трудовій діяльності.

У 1997-1999 роках працювала на посадах старшого наукового співробітника, наукового співробітника полтавської філії Київського військового інституту управління та зв'язку. Восени 1999 року декілька місяців працює проректором з навчально-виховної роботи Київського обласного інституту післядипломної освіти педагогічних кадрів (м. Біла Церква). Впродовж 1999-2007 років трудиться на посадах провідного і старшого наукового співробітника наукових

підрозділів Полтавського військового інституту зв'язку. Нагороджена медаллю «15 років Збройним Силам України» (2006).

В 2008-2009 роках – старший науковий співробітник Науково-методичного центру управління якістю освітньої діяльності в Полтавському університеті споживчої кооперації України. Зокрема, виконувала завдання щодо організації навчальної діяльності вишу у відповідності до стандартів серії ISO– 9000.

За її даними, опублікувала понад 80 наукових праць.

На час завершення редагування цього видання, ветеран праці Людмила Іванівна Гоженко проживає в Полтаві. Вона, як і раніше, повна творчої енергії й оптимізму; займається самовдосконаленням, щиро ділиться накопиченими знаннями й досвідом із оточуючими.

Основні наукові й методичні праці Л.І. Гоженко

- Гоженко Л.И. [Л.И.](http://194.44.12.98/cgi-bin/irbis64r_12/cgiirbis_64.exe?LNG=&Z21ID=&I21DBN=KNIGI&P21DBN=KNIGI&S21STN=1&S21REF=1510&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=10&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=M=&S21STR=)
- Использование многомерной концепции развития личности в дидактических целях // Методические рекомендации по составлению познавательных заданий для формирования общеучебных умений школьников / Авторы-составители: Л.И. Гоженко, В.Ф. Моргун. – Полтава, 1984. – С. 3-10.
- Факультет будущего учителя: программа, планы и методические рекомендации для преподавателей и студентов пединститута, учителей школ / Авторы-составители: Л.И. Гоженко, В.Ф. Моргун. – Полтава, 1989. – 41 с.
- Гоженко Л.И. Комп'ютерні програми як інтегрований засіб самоосвіти студентів педагогічного вузу // Психолого-педагогічна підготовка вчителя у вузі. Матеріали всеукраїнської конференції. – Полтава, 1992. – С. 107-108.
- Програма, методичні поради по педагогічній практиці з географії для студентів IV курсу / П.А.Кравченко, Л.І. Гоженко та інші; Полтав. держ. пед. ін-т ім. В. Г. Короленка. — Полтава, 1994. — 72 с.



ЗЛОБИНА Світлана Олександрівна

С.О. Злобіна (Рябих) народилася 26 березня 1965 року в місті Дніпропетровську. У 1982 році закінчила середню школу № 120 Дніпропетровська. У 1988 році — Харківський державний університет імені О.М.Горького (тепер ХНУ імені В.Н. Каразіна) з кваліфікацією «Географ. Викладач географії».

З листопада 1988 по серпень 1991 року працювала завідуючою лабораторією Полтавського кооперативного інституту (нині – Полтавський університет економіки і торгівлі). За сумісництвом, на засадах погодинної оплати, викладала на кафедрі загальноекономічних дисциплін цього інституту.

З 1 вересня 1991 року прийнята на роботу, як асистент кафедри історії УРСР (курс географії) Полтавського державного педагогічного інституту імені В.Г.Короленка, і майже відразу переведена на новостворену кафедру спеціаль-